

# 抬头看电视 低头看手机 “屏奴”低龄化趋势有隐忧

如果说,几年前,3岁的孩子会玩手机,还让一些家长觉得自豪的话,现在,则会让很多家长感到忧虑。随着电子触屏产品大行其道,“屏奴”低龄化日益引起人们的重视。

河南郑州年轻妈妈任女士最近有点烦恼,5岁的女儿似乎对新买的Ipad有些上瘾,以前吃完饭还缠着爸妈一块玩,现在经常一个人拿着Ipad玩游戏,一坐就是个把小时,同父母的交流明显少了很多,强行收走Ipad,女儿还会不高兴,甚至哭闹,这让她有点无所适从。

很多父母都有类似经历,各种各样的“屏幕”成为横亘在他们和孩子间的一道鸿沟,尤其是平板电脑和智能手机普及以来,这道鸿沟似乎越来越大。“以前孩子抬头看电视,低头还能看看书,或者和父母说话,现在的孩子抬头看电视,低头看手机,课余时间完全被屏幕占领了。”任女士说。



“屏奴”低龄化现象严重。

屏幕“入侵”未成年人生活并非危言耸听。中国少先队事业发展中心最新发布的第六次中国未成年人互联网运行状况调查报告显示,我国未成年人使用互联网的比例高达96.8%,其中,78.8%的未成年人一周至少上网一次;未成年人首次上网年龄在10岁及以下的比例高达61.8%,17.5%的未成年人在6岁以前就开始接触网络。

北京市妇联近日发布的《2013年中国城市儿童生活形态报告》也显示:4岁至6岁孩子中,约有53%会上网,将近八成的未成年人使用移动终端上网。

记者在郑州走访的一些小学和幼儿园也反映,现在未成年人用手机越来越普遍,有些小学一个班上的学生七八成都有手机,而且绝大部分是智能机,微博、微信、各种游

戏等最新潮的应用他们都会玩,有些孩子甚至在课堂上偷偷玩游戏、刷微信等。

“现在感觉和孩子最远的距离不是分隔两地,而是我对她说话,她一直在玩Ipad。”任女士无奈地说。

“屏幕依赖”会带来多方面的不良影响,最直接的危害在于视力下降。资料显示,10多年间我国各年龄段学生的近视患病率上升20个百分点,有三四成小学生是近视,高中生近视率更是高达80%。

此外,长时间低头观看和触摸电子产品还容易诱发颈椎、睡眠、手指等方面的疾病。

还有教育专家指出,亲子教育的缺失也是“屏奴”低龄化的重要原因,有些家长为图省事,寄希望于“电子保姆”,导致孩子过早接触数码产品,还有一些家长自己就整天沉溺于触屏手机或平板电脑,孩子难免会效仿。

据新华社

## 萧山“1·1”纵火案 罪犯一审被判死刑

浙江杭州市中级人民法院6日对杭州萧山“1·1”纵火案罪犯李丽娟一审宣判,认定李丽娟犯放火罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

法院审理后查明:李丽娟系杭州友成机工有限公司二号厂房二层包装仓库员工。2012年12月,其因工作岗位被调整等原因对班长王铭等人产生怨愤,遂决定放火报复。

2013年1月1日凌晨2时许,李丽娟穿着男式棉衣,骑乘事先充好电的旧电动车,携带事先购买的打火机从其居住的杭州市萧山区瓜沥镇西村出发,沿三益线到达杭州友成机工有限公司。为躲避公司大门监控,李丽娟从公司西南侧翻墙进入,从厂区西侧进入二号厂房,沿楼梯进入二层包装仓库内,使用随身携带的打火机引燃包装仓库东侧堆放的纸箱,确认点燃后迅速逃离,骑电动车绕行杭州友成机工有限公司后返回住处。

火灾发生后,紧邻包装仓库的组立车间员工首先发现并迅速报警,当时仍在公司上班的193名员工被及时疏散。因二号厂房存放大量纸箱、钙塑箱、泡沫等易燃物品,火势迅速蔓延,致该公司二号厂房、机器设备、原材料、生产产品等财物全部焚毁。

火灾扑救中,消防官兵尹进良、陈伟、尹智慧牺牲,另有3名消防战士不同程度受伤。经鉴定,大火造成被毁单位杭州友成机工有限公司直接经济损失共计人民币6000余万元。

杭州市中级人民法院认为,李丽娟为发泄因工作岗位调整等原因产生的怨愤,在存放大量易燃物品的杭州友成机工有限公司仓库中纵火焚烧该公司财物,并造成3名消防官兵牺牲、3名消防战士受伤,消防直接经济损失6000余万元,后果极其严重,其行为构成放火罪。公诉机关指控罪名成立。李丽娟归案后虽有悔罪,但尚不足以减轻其罪责,遂作出上述判决。

新华社

## 为救助车祸中的孕妇 温州两名基层干部不幸遇难感动众人

连日来,浙江温州市平阳县2名基层干部因救人而牺牲的故事感动着成千上万的人,人们为他们不幸遇难而悲痛落泪,更为他们的美德深感敬佩,称他们为“最美温州人”。

10月31日晚10点15分许,温州平阳县一个偏僻的乡村,230省道腾蛟段南陀村村口,一名孕妇步行穿过公路,一辆黑色轿车将其撞倒在地后逃逸。事故发生后,路人苏忠孝与两个朋友及一对骑电动车的恋人相继从对向车道驾车经过此处,他们看到现场情况后立即拨打报警电话。夜幕下,苏忠孝跑到10米开外脱衣挥

舞,提醒来车慢行。

苏忠孝说,受重伤孕妇当时躺在路中间,全身不能动弹,眼睛翻白,大口喘息,对他们的问话已无回应。

当地交警部门事后介绍,事故路段比较偏僻,没有路灯,又逢深夜,行人稀少,过往车辆车速普遍很快。

几分钟后,平阳县腾蛟镇带溪社区党委书记王青意、青湾村村主任蔡福想也对向开车经过此地,两人刚刚加班忙完村级组织换届选举的相关工作结伴回家。他们看到有人受伤倒在路中,立即停车跑过来一边报警一边蹲下身询问女子伤情进行救护,而

就在此时,一辆农用卡车从他们身后急速冲来撞向了3人!蔡福想和孕妇当场身亡,王青意经送医院抢救无效去世。

因救人遇难的王青意今年仅36岁、蔡福想52岁,2人在当地都有很好的口碑。

几年来,王青意先后十几次被评为市、县、镇级各类先进,去年,还被评定为平阳“最美乡镇干部”。

蔡福想2010年底当选带溪社区青湾村村主任。两年多的履职,他赢得了村民交口称赞,今年换届成为唯一的候选人……

据新华社

## 京晚乐购健康系列产品展示

### 专利水质处理器免费发放

您是否碰到过家里的自来水管流出黄水,夹杂大量沉淀物!您是否闻到家里的自来水发出异味……水质污染,正严重危及我国居民健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。在相关部门及爱心企业的大力支持下,京晚乐购推出“水质

新到 500 台

净化”行动,首批向镇江55岁以上的居民免费发放专利水质处理器(型号:3WIN99)。

免费申领条件:(1)镇江市常住

居民;(2)拥有可安装的自住住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。目前为止,水质处理器发放进入最后阶段。已有数百名镇江居民凭身份证免费领取到水质处理器,仅余不到200名额。望符合条件的老人尽快申请。

申领电话:88077999

### 邦轻松腰椎治疗仪 缓解疼痛轻松生活

据国家卫生部门报告,腰椎患者已达8000万人,严重影响患者个人以及家庭的生活!数据表明:患腰椎病2年对骨质的破坏率平均为55%,轻者出现在颈、肩、臂、腰部疼痛及手脚麻木;重者头晕目眩、行动不便、肌肉萎缩、大小便失禁、甚至瘫痪。

令人堪忧的一个现实是:腰椎病从原先的司机、教师、伏案工作者、体力劳动者、运动员这些高危人群迅速扩展到如今的每个职业,发病率正呈快速升高的趋势。

邦轻松腰椎治疗仪是2007年从美国引进的一款恢复腰椎正常生理曲度的产品,能缓解腰间盘突出、骨质增生、腰肌劳损、腰椎管狭窄

症、坐骨神经痛等。

邦轻松腰椎治疗仪,3步接骨功能

**第一步:正骨复位** 采用弧线牵引器根据不同的体型,自动调节高度,将腰椎间隙均匀地拉开1毫米,减小椎间盘内压力51%!使受压变形错位的软骨自然复位!

**第二步:血接骨** 在腰椎部位形成适合人体的0.12T-0.30T磁

感应强度,磁助药效,使血续药包中的药物迅速直达病灶,促进在破裂或折断的间盘软骨裂口处生出新软骨。

**第三步:固定减压** 使用理想脊柱弯曲记忆弧,能持久支撑腰椎,使受压错位的脊柱逐渐恢复到正常的生理弯曲。

**注意事项:孕妇、佩戴有心脏起搏器患者、严重心脏病病人禁止使用!**

产品通过ISO9001、ISO13485国际质量认证

市场价:1980元  
乐购价:990元



权威平台、品质保障  
镇江报业传媒集团VIP读者生活馆

镇江报业传媒集团



### 99 能量烟嘴助您轻松戒烟



市场价:199元  
乐购价:99元/盒

中药分解烟毒,自然戒除烟瘾的99能量烟嘴,带来的不仅是吞云吐雾的快乐,更能自然戒烟。成功戒烟的烟民表示,使用99能量烟嘴,简单方便,戒烟不痛苦,戒完不反复。

为帮助您成功戒烟,京晚乐购推出特别活动,前100名电话报名者只收材料费99元!

### 今天起,镇江人可以不用买油了

别让坏油糟蹋你的身体

地沟油中的黄曲霉素的毒性是砒霜100倍。孕妇长期吃地沟油,易导致新生儿发育不良、畸形。老人长期吃地沟油,诱发癌症。一些昧良心的企业和个人私下回收使用地沟油,更有甚者竟堂而皇之地进入了超市、饭店,上了我们的餐桌!

目前市场销售的调和油和色拉油,制油的温度都在200度以上,然而,制油温度超过150度就会产生“苯并芘”,它是公认的强致癌物质。其次,为了保鲜,食用油一般要添加防腐剂,这些东西对肝和胃、肾损伤很大。

还有的油瓶上在你不注意的地方可能写着“转基因”。美国人餐桌上早就没了转基因油,欧盟更是明令禁止食用。

我们该吃什么样的油呢?

御膳宝家用智能榨油机,采用

的就是健康的冷榨法,内置双涡轮双压系统,将油脂快速挤出,在家就可以自己榨健康油,自己选料自己榨,榨油过程看得见,不添加任何防腐剂!

想吃什么油都能榨:家里有孕妇,多榨核桃花生油,补充营养,促进胎儿成长;家里有老人,多榨松子亚麻籽油,降低血脂,延年益寿。家里有小孩,多榨亚麻籽核桃油,帮助大脑发育,长的高,身体棒。

一键选菜单(榨什么油),一键启动,操作过程全自动。出油率高,一斤花生能榨四两油,比超市便宜。御膳宝榨出的冷榨油,黏稠口感好,

用油量更少,榨出的余料也都是宝,能做各种美食。

市场价:2990元  
乐购价:1990元



专卖店地址:大西路112号(报社印刷厂旁,怡海家园对面) 订购热线:0511-88077999